

## **В Новосибирской области мужчина признан виновным в убийстве своей сожительницы**



Собранные следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю Новосибирского района. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия и суда установлено, в июне 2022 года в доме в селе Новолуговое Новосибирской области, находящийся в состоянии алкогольного опьянения осужденный нанес множественные удары кухонным ножом в область жизненно важных органов сожительнице. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 8 лет лишения свободы с

---

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1843967>